
Zalutalo zrno metka završilo na krovu
automobila u Golubovcima
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SLIČNE TEME:

U naselju Golubovci dogodio se incident koji je mogao imati mnogo ozbiljnije posljedice. Na
krovu porodičnog automobila pronađeno je zalutalo zrno metka, koje je, prema svemu sudeći,
palo nakon pucnjave iz vatrenog oružja na nepoznatoj lokaciji.

Posebnu zabrinutost izaziva činjenica da se u dvorištu, gdje je automobil bio parkiran, svake
večeri okupljaju i igraju djeca. Tako je bilo i prethodne noći, kada su djeca boravila na
otvorenom, nesvjesni potencijalne opasnosti koja ih je mogla zadesiti.

Vlasnik automobila, Zoran Balević, odlučio je da fotogra�je i informacije o ovom događaju
podijeli sa javnošću kako bi skrenuo pažnju na nesavjesnu i opasnu praksu korišćenja vatrenog
oružja.

On apeluje na odgovorno ponašanje i poštovanje zakona, podsjećajući da ispaljeni metak ne
nestaje nakon što napusti cijev, već može završiti na potpuno neočekivanom mjestu i ugroziti
ljudske živote.
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Sud za prekršaje u Budvi osudio je N.M (2005) iz Zete na kaznu zatvora u trajanju od 15 dana, a
zabranjeno mu je upravljanje vozilima na četiri mjeseca jer je saobraćajna policija utvrdila da
je upravljao vozilom pod dejstvom kokaina. To je saopštio predsjednik suda za prekršaje u
Budvi Marko Đukanović.

“On je dana 03.06.2026.godine priveden u sud jer je prethodne večeri prilikom saobraćajne
kontrole konstatovano da upravlja vozilom pod dejstvom opojne droge kokain”, saopšteno je
iz suda.

Njemu je uz kaznu izrečena i zabrana upravljanja vozilima u trajanju od 4 mjeseca, kao i 3
kaznena boda, koje će izvršiti Uprava policije.

CONTINUE READING

Vučićeva “parabezbjednosna” grupa
zadržana na Aerodromu Tivat

HRONIKA

Grupa od 90 osoba, od kojih je dio registrovan kao bezbjednosno interesantna lica, a koje su
jutros čarter letom iz Beograda doputovale u Crnu Goru, biće prvim letom vraćena iz Tivta u
srpsku prijestonicu.

Uprava policije zabranila ulaz u Crnu Goru zbog čega su zadržani na Aerodromu Tivat i u toku
su detaljne bezbjedonosne provjere svih putnika tog leta.

Grupa koja je stigla čarter letom u Tivat nije željela da odgovori na pitanja policije kojim su
povodom doputovali u Crnu Goru.

Jake policijske snage, koje drže pod kontrolom Aerodrom Tivat, kontrolisale su let iz Beograda,
zbog, kako je “Vijestima” rekao izvor iz policije, sumnje na hibridno djelovanje.

Grupa od 90 osoba iz Srbije jutros je na aerodrom Tivat doputovala u 10.41, čarter letom
kompanije Air Serbia, nezvanično saznaju “Vijesti.”

CONTINUE READING

Brutalno pretučen odbornik Milivoje
Brković
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Odbornik koalicije “Za budućnost Podgorice” i visoki funkcioner Ujedinjene Crne Gore
Milivoje Brković brutalno je pretučen sinoć u Podgorici. Brković je u napadu zadobio teške
tjelesne povrede, jer mu je prilikom napada metalnim predmetom slomljena vilica.

Prema saznanjima TV Podgorica u napadu na Brkovića učestvovao je M.V. iz Podgorice koji
važi za bebjednosno interesantno lice iz Zagoriča.

Brković je trenutno na bolničkom liječenju, gdje čeka operaciju. Slučaj je prijavljen policiji.
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